
Політика ДП «КБ «Південне» у сфері якості має бути настановою до дії для кожного працівника 
підприємства. 

Забезпечити відповідність системи менеджменту якості підприємства вимогам, установленим у 
ДСТУ ISO 9001,  EN 9100, і постійне підвищення її результативності. 

Забезпечувати необхідними ресурсами підтримання відповідності системи менеджменту якості, її постійне 
поліпшення.

Створювати умови, які підвищують відповідальність і зацікавленість працівників та керівників усіх рангів у 
створенні продукції й наданні послуг високої якості, що відповідають вимогам замовника (споживача), та у 
постійному поліпшенні системи менеджменту якості.

Забезпечувати ресурсами розвиток кадрового потенціалу підприємства, впроваджувати іноваційні форми його 
використання, створювати умови для передачі накопичених знань і досвіду молодому поколінню працівників 
підприємства. Вдосконалювати систему мотивації персоналу.

ПОЛІТИКА У СФЕРІ ЯКОСТІ
   Політику ДП «КБ «Південне» у сфері якості сформовано з метою

   реалізації    стратегічних напрямів діяльності  підприємства
 

Використовуючи унікальний досвід створення ракетно-космічної техніки світового рівня і забезпечуючи 
подальший розвиток науково-технічного потенціалу підприємства, надавати державі та світовому співтовариству 
нові перспективні зразки техніки для дослідження й освоєння космосу з метою підвищення рівня життя, пізнання і 
збереження миру.

Забезпечуючи високий рівень конкурентоспроможності продукції підприємства, посідати гідне місце на 
світовому ринку космічних послуг, бути лідером у формуванні та реалізації національних програм розвитку 
ракетно-космічної техніки і космічних досліджень на рівні сучасних світових вимог.

Розширювати співпрацю із державними та приватними підприємствами, установами науки та освіти з метою 
розширення національної кооперації космічної галузі та підвищення економічної ефективності її функціонування.

Забезпечувати створення сучасного ракетно-реактивного озброєння для підвищення обороноспроможності 
держави.

Забезпечувати сталий розвиток підприємства, розширення напрямів його діяльності, збільшення обсягів 
випуску високотехнологічної та рентабельної продукції шляхом всебічної модернізації, технологічного оновлення, 
впровадження інновацій, залучення державних та закордонних інвестицій.

Забезпечувати гідний рівень оплати праці, високу мотивацію професійного та особистого удосконалювання, 
технічну оснащеність усіх видів діяльності підприємства, сприятливі умови праці і відпочинку та соціальну 
захищеність персоналу підприємства. 

  

1. Визначати необхідний рівень якості продукції та послуг, виходячи з вимог споживача (замовника), сучасних 
тенденцій та перспектив зростання цих вимог на світовому ринку. Забезпечувати відповідність продукції (послуг) 
усім вимогам, що ставляться до неї, як за технічними, так і за економічними показниками, гарантувати її безпеку та 
надійність. 

2. Забезпечуючи процесний підхід до створення  продукції і надання послуг, вдосконалювати керування 
процесами та їх взаємодією для досягнення запланованих результатів, підвищувати персональну відповідальність 
керівників процесів за результати їх виконання. Під час планування і керування процесами застосовувати ризик-
орієнтований підхід з метою уникнення або зниження ризиків в одержанні запланованих результатів і максимальної 
реалізації можливостей.

3. Виключати невідповідність виконуваних робіт та продукції, що виготовляється, установленим вимогам 
шляхом застосування передових методів організації та управління, а також результативної системи аудитіва і 
технічного контролю. Виключати невідповідність закуповуваної продукції вимогам, установленим у договорах на 
закупівлю, посиливши процедуру її верифікації. Підвищувати персональну відповідальність керівників підрозділів 
за якість продукції (послуг), що поставляється. 

4. Удосконалювати діючу систему менеджменту якості підприємства на плановій основі. Застосовувати 
адаптований підхід, заснований на передових світових практиках управління проектами,  ризиками, якістю, 
вартістю з урахуванням спеціфіки діяльності підприємства. Підтверджувати відповідність системи менеджменту 
якості ДП «КБ «Південне» вимогам ДСТУ ISO 9001 (ISO 9001),  EN 9100  шляхом її сертифікації.

5. Постійно удосконалювати кваліфікацію персоналу ДП «КБ «Південне», підвищувати ефективність його 
використання.

На поточний період прийнято і поширено на всі сфери             
діяльності  підприємства  політику у сфері якості
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